

健坤潇湘高级中学: 利用入学教育系好 高中生活的第一粒扣子



▲清晨,学生在操场激情早读

9月11日至15日,株洲健坤潇湘高级中学在完成7天的新生军训后,立即组织了为期5天的高一新生入学教育。

据悉,新生入学教育是该校的特色课程之一,分为动员与开班,方法与方向,规则与规划,自信与自爱以及总结五大模块,包括《开班布局》《入学指导》《学科学法》《规则与制度》《成长与规划》《礼仪与风貌》《团队与接纳》《健康与自爱》《考试评价》九个子课程。重点对学生纪律制度、行为习惯、文明礼仪、理想信念、学习方法和成长规划等方面进行教育。

在《开班布局》课程中,班级目标、临时班规和临时班委组建是开班仪式的三个核心内容。

作为初高中生活衔接课,通过《入学指导》的课堂让学生深入了解学校,并尽快适应高中学习生活。《学科学法》课堂上,每位任课老师第一次与学生见面,通过呈现自己的教学实力与人格魅力,与学生建立初步联系。同时,他们会向学生介绍高中阶段的学科特点以及本学科的学习方法。

《规则与制度》课程的学习内容则是《株洲健坤潇湘高级中学学生手册》,让学生充分了解校规校纪,让规则成为引领学生成长的力量。《成长与规划》课程的重点是包括党史教育、人生规划教育在内的,帮助学生树立人生理想的过程,以及描绘符合学生自身情况的高中成长规划。《礼仪与风貌》课程则由校团委负责组建导师团队,通过该课程加强对学生坐姿、站姿的示范与要求,让学生保持积极向上的精神风貌;另外,从文明举止、着装要求、礼貌问候等方面加强管理,让每一位潇湘学子都成为高素质学子。

由学生发展中心组建导师团队开展的《团队与接纳》课程,通过开展团体活动和心理辅导,培养新生的自信,增强新生团队意识,引导学生快速步入高中生活的正轨。通过《健康与自爱》课程,让学生了解健康心态的重要性,教会学生心态调整技巧和对生命的正确态度,让学生怀着健康的心态进入高中阶段的学习生活。

在高一入学教育的最后一天,学校组织了入学教育考试。后期,笔试优秀的学生得到表彰,不合格的学生须参加培训班进行巩固学习。

入学教育活动虽然结束,但是株洲健坤潇湘高级中学对学生的规范管理还在进行。为巩固入学教育成果,开学初期,全体高一班主任执行全程跟班制。据悉,跟班期间,班主任将以校为家,从早到晚全天候、全方位关注学生的学习和生活。

(图/文 通讯员 何娇)



健坤野生中草药研学旅行基地 正式成立



▲走进基地,认识中草药



▲自己动手,制作文茶

9月18日上午,健坤集团组织召开攸县健坤中草药有限公司发展大会暨健坤野生中草药研学旅行基地揭牌仪式。集团董事长李征石、总经理欧阳峰等集团高层领导及部分集团下属分公司负责人参加会议。

会议听取了攸县健坤中草药有限公司筹备的相关情况汇报,唐俊雄总经理表示,当前基地已经流转承包了8600余亩林地和土地,开发了20余公顷荒地,试播了70多种中草药种子,接待了首批研学旅行学生374人。

集团总经理欧阳峰提出,要进一步完善基地的课程设置和项目设置,研学课程的研发应紧扣

“中草药”和“中医文化”两大主题,在确保安全性的前提下因地制宜,确保“建设一个谷就做精一个谷,开发一处地方就做实一处地方”。

集团董事长李征石强调,健坤研学旅行的战略定位是在五花八门、乱象丛生的研学市场背景下,建立起研学旅行的新秩序,提出研学旅行的新主张,搭建研学旅行的新平台,找到研学旅行的新抓手。健坤野生中草药研学旅行基地的战略定位是以“野生中草药”为主要抓手,形成一个以“中草药”为主题,“中医药文化”为内容的学生社会实践中心。

(图/文 通讯员 王茜)

健坤外国语学校: 新老教师“结对”成长



▲各科教师主动听课,共同研究如何提升课堂质量

9月14日,健坤外国语学校高中部举行青蓝工程拜师仪式。校方表示,新老教师“结对”成长,有利于提高青年教师专业素养和教育教学水平,培养适应新课程教育实践的实践能力,充分发挥校骨干教师的“传帮带”的示范引领作用,打造高品质的师资队伍。

仪式上,骨干教师代表罗德乐代表“师傅”郑重承诺:将率先垂范,以身作则,传授经验,履行职责,虚心学习,相互成长。“徒弟”代表青年教师刘耀琪则表示,要继承和发扬各位老教师爱岗敬业、无私奉献的师德师风,学习其教书育人、严谨治学的教学风尚,也注重将所学知识与自身特点相结合,学以致用,多探索,多积累,尽快找到符合自身特色的教学思路 and 教学风格,争取早日“青出于蓝而胜于蓝。”

(图/文 通讯员 刘熙)

第十四届全运会昨日闭幕 好样的!株洲健儿夺得4金3银2铜

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/李茂春 仇明)9月27日晚,第十四届全运会在西安奥体中心落下帷幕,株洲运动员在本届全运会上再创佳绩,获得4金3银2铜的好成绩。

随陵伢子严浪宇首开纪录,作为东京奥运会蹦床项目替补选手,他在全运会上证明了自己的实力,在男子蹦床个人决赛上,以完美的表现获得61.660的高分,战胜东京奥运会银牌得主董栋,夺得全运会株洲首冠。

体操作为株洲传统项目,杨家兴、屈瑞阳二人在男子体操团体

决赛上发挥出色,杨家兴在自由体操比赛上优势明显,屈瑞阳在跳马比赛上拿下最高分。二人所在的湖南队,以0.399分的微弱劣势不敌传统强队江苏队,摘得银牌。

女子水球决赛则上演“株洲德比”,拥有湖南工大学子翟颖的“奥运联合队”,对战拥有黄嘉钰、徐瑞、周尚三朵株洲金花的湖南女子水球队。最终,“奥运联合队”以19:6战胜湖南女子水球队。按照国家体育总局的规则,湖南在这场比赛中收获一金一银。

21岁的涪口小将张滨鲲首次参加全运会,在男子跳远决赛上

一鸣惊人,以7米98的好成绩为湖南添一枚铜牌。

东京遗憾西安弥补。尽管在东京奥运会上失意而归,来自天元区的游泳名将覃海洋却闪耀全运会赛场,不仅成功卫冕男子200米蛙泳冠军,还在男子200米混合泳中摘得银牌,男子4×200米混合泳接力获得铜牌。

9月25日晚,随陵妹子何珂与黄瑰芬、廖孟雪、童曾欢四朵湖南金花,在西安奥体中心体育场绽放,以3分30秒21的成绩成功卫冕女子4×400米接力冠军,株洲速度惊艳陕西赛场。

喜迎国庆 火车站改扩建项目完成初步目标



目前,株洲火车站改扩建项目东站房主体结构和外立面装饰已经完成,正全力以赴实施第二步目标,确保明年6月30日前完成东站房和高架候车厅建设。

(株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄影报道)

欢度佳节 10万盆花卉为城市增色添彩



国庆节临近,我市的节日氛围也浓烈起来。这几天,市园林绿化中心组织在全市公园、跨江大桥、高铁站等主要区域,共摆放10万盆花卉为城市增色添彩。

图为株洲西站外的立体花卉。

(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/江先国 颜淑婷 摄影报道)

国庆长假将至 恺德医院医疗服务“不放假”

为了满足假期期间广大市民朋友们更关注自身健康的需求,株洲恺德心血管病医院10月1日至7日开展无假日医疗行动。

行动一 有序开展疫苗接种和核酸检测

地点:恺德新华路门诊(华润万家对面)

- 1、每天上午8:00—11:30,恺德医务人员坚守岗位有序开展疫苗接种工作,构建免疫屏障,巩固防控成果。
- 2、每天上午8:00—11:00,满足

社会各方和群众对新冠病毒核酸检测的需求,该院开展核酸检测工作。前来接受检测人员请佩戴口罩,配合工作人员进行登记,按顺序进行采样。咨询电话:0731—28625127

行动二 绿色诊疗行动

地点:恺德住院部(荷塘区恺德路99号)
医院胃肠镜等各项检查、手术正

常开展,让您健康无忧!
咨询电话:0731—2222100
(通讯员 黎婕妤)

债权转让公告

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司拟对邓正安享有的金融债权采用设定保留底价方式向社会转让该债权,意向受让方在2021年10月9日4点前到株洲珠江农商银行资产保全部缴纳25万元竞买保证金,并出具意向受让函(意向受让函包括受让价格、付款时间、付款方式),意向受让方出具的价格高于设定保留底价且为最高有效报价的则成交,反之则不成交。竞买未成交的无息退还,竞买成交的转为履约定金。

债权基本情况:借款人邓正安,借款本金354.90万元,结欠利息205.45万元,合计债权金额560.35万元。抵押物为株房权证涪陵口镇字第0023145号房产、株国用(2001)第846号(城镇混合住宅用地),抵押物位于涪陵口镇江南南路115号,总建筑面积为1131.01㎡,土地使用权面积1570㎡(分摊面积1224.45)抵押物评估总价为470.27万元,评估总价不代表抵押物最终处置价值,仅供参考。

联系人:唐先生13574299316;张先生13607339500。
本公告不构成要约或邀约邀请。

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司
2021年9月28日